

贴士

Tips

签证:

前往爱尔兰需单独办理爱尔兰签证。根据爱尔兰短期免签计划,持有英国C类签证(普通签证)并入境英国的人士可免签进入爱尔兰境内,停留时间最长为90天。该计划暂截止于2016年。

航班:

国内没有直飞爱尔兰航班,出发点多于北京、上海、广州、香港,根据航空公司的不同,可于土耳其伊斯坦布尔、荷兰阿姆斯特丹以及英国伦敦等地中转,大约9小时,从中转机场到都柏林需1个半小时。机场有接驳到市区的巴士Airlink和Aircoach。

住宿:

爱尔兰有多种类型住宿可供选择。建议体验Bed&Breakfast的传统家庭住宿,感受热情纯朴的爱尔兰风情。

货币:

爱尔兰全国通用欧元。

*夏季气温宜人,阳光灿烂,日照时间长达十多个小时,适合来爱旅游。

*大河之舞艺术团每年只在七月到八月在都柏林市内表演,其余时间将进行世界巡回,订票等具体事宜请参考官网。

如果你的海外旅途故事也想与人分享,请发邮件至
nicoletiqin@126.com 编辑李勤收。



▲ 当地人的热情,非同一般。

如果我们的语言是威士忌

对咖啡因的深度嗜味,却又无法戒掉酒精的痴迷。然后,爱尔兰咖啡,威士忌跳进漩涡的瞬间,清醒与醺醉战斗不停。

酒文化在此地盛行的来由,到底是因为一年中三分之二的时间都在绵绵多雨的抑郁,或是单调的乡村野外羁旅,都无需再深究逻辑。就像重重闷下一口金黄的无知,让威士忌成为我们的语言。除了威士忌,吉尼斯酒厂就在都柏林城市的边缘,广口杯装满涩苦的黑啤,本地朋友说,感冒了,妈妈会把这个当药给他们喝。

小酒馆林立,从大中午开始就开业,兼营道地的汉堡薯条炸鱼,处处都是晃着酒杯站在门外享受悠闲的人,怕是有酒精,时光都有朦胧的小麦香。即使是夜晚热闹时段,也不是想象中光怪陆离的野兽卖场,反倒是与酒保像老友般闲聊的气氛居多。不少酒馆都有现场音乐表演,民谣或朋克,欢乐招架。门外有时会惊奇地停着马车,午夜的确让人沉醉,这是不是灰姑娘的南瓜。

让人倾心的画面总是零碎的,云,海,广袤的山峦,郊野,温柔的酒馆,此番种种,像天然的超能实验,与其断章取义地去想象,不如亲身上路,书写属于自己的旅途篇章。

岛屿如昔翠绿,诗意盎然。■



▲ 蓝色的海滨,人烟稀少。

这瓶喜力 与大师一起开

——喜力啤酒诚邀沪上球迷为2014上海网球大师赛助威



这瓶喜力,与大师一起开

始于1873年的全球著名啤酒品牌喜力啤酒(Heineken),百年来致力于为全球消费者提供高品质啤酒,且一直与体育赛事颇有渊源。今年,作为上海网球大师赛渊源最深的赞助商之一,喜力再次以崭新的姿态、独具创意的形式为2014上海网球大师赛献礼。自九月初开始,已相继于温州、温岭、上海开展一系列大型路演活动,旨在鼓励各地球迷共同关注2014上海网球大师赛,为中国网球摇旗呐喊。

“喜力网球屋”独具匠心创意献礼

作为上海网球大师赛创始赞助商之一的喜力啤酒,每年总是率先向这一世界网坛顶级赛事献礼,将网球、啤酒和享受时尚生活结合在一起。今年,喜力在温

州、温岭、上海三地分别打造“喜力网球屋”,创意献礼大师赛。截然不同的感官世界吸引了大批消费者驻足参与,缤纷独特的互动游戏“五星大师”带来球赛般的热烈气氛,也让热情的球迷亲身体验了一把在运动场挥起球拍的拼搏快感。与此同时,轻松悠闲的喜力啤酒花园也在惬意午后特别送上绿色的清新浪潮,热爱网球的城中潮人们跟随喜力敞开心扉,感受了一把网球带来的激情和魅力。

喜力亲临赛场 近距离为2014上海网球大师赛助威

同往年一样,喜力在2014上海网球大师赛决赛现场也举办了各种精彩的球迷活动及互动体验。自10月5日开赛以来至10月12日决赛日当天,“喜力网球屋”和喜力空中包厢诚邀沪上球迷共襄盛举,敞开心扉!每一个热爱网球的你在见证自己喜爱的网球明星问鼎大师最高荣耀的同时,喜力都会陪伴你一起感受大师登顶一路上的激情与心跳。



每天在激烈的比赛间隙,都会有明星球员来到喜力空中包厢或是啤酒花园留下珍贵手印,有幸在现场的网球迷们不仅能边畅饮喜力啤酒、观看紧张激烈的球赛,还有机会近距离一睹球星偶像的风采。

赛事期间,喜力还为球迷们呈现振奋人心的“喜力时刻”,玩转心跳!比赛休息时,镜头扫视全场,定位一名正在享用喜力的球迷,并送上喜力“铁金刚”,让这名幸运的球迷畅享喜力啤酒,尽享球星风采。



这瓶喜力,与大师一起开!在喜力的品牌价值中,一直贯彻着世界一家、魅力共享和为品质生活付诸热情的品牌文化真谛。喜力自创立品牌以来,不论是在在酿酒技术、品质控制和包装等方面坚持不断改进,采用顶级原料酿制而成,力求提供给消费者最高品质的生活享受。多年来,喜力热销全世界170多个国家,备受全球各国消费者拥戴,在多项体育赛事中,包括上海网球大师赛、欧洲冠军足球联赛等都不乏喜力的鼎力支持与赞助。喜力源源不断带来的新鲜与惊喜定会让更多人期待今后的每一个精彩时刻!